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1. Úvod 

Předmětem projektové dokumentace je návrh novostavby multifunkční budovy 2. lékařské 
fakulty Univerzity Karlovy v areálu Fakultní nemocnice v Motole. 

V rámci 1. etapy, která je navržena z důvodu následného archeologického průzkumu, bude 
v řešeném území provedeno kácení zeleně, skrývka humózní vrstvy a dále bude provedena 
demolice stávajících jednopodlažních objektů „U“, „V“ a „X“, zpevněných ploch a chodníků, části 
stávajícího oplocení, částečné hrubé terénní úpravy a přeložky inženýrských sítí.  

Jedná se o přeložku vodovodu, kanalizace, přeložku NN a areálového osvětlení, přeložku 
sdělovacích sítí CETIN a areálového vedení data - FN Motol.  

Stávající VS (výměníková stanice), která je při objektu „U“ zůstane dočasně zachována a 
v provozu; v rámci přípravy území bude zajištěno provizorní odvádění odpadních vod a provizorní 
přívod vody. 
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Předmětné území je zásobováno celopražskou vodovodní sítí; vodovodní řady v nejbližším 
okolí řešené lokality jsou provozované společností Pražské vodovody a kanalizace, a.s.; 
jihovýchodně od navrhované stavby nové multifunkční budovy 2. lékařské fakulty Univerzity 
Karlovy, v areálu Fakultní nemocnice v Motole, v ulici V Úvalu, vede, dle podkladu PVK,a.s., 
veřejný vodovodní řad DN 150 L z roku 1950 a veřejný vodovodní řad DN 100 L z roku 1931, 
které jsou ve správě společnosti Pražská vodohospodářská společnost, a.s. 

Návrh řešení pitného vodovodu, navrženého v rámci tohoto objektu, vychází z DUR 
(dokumentace pro územní řízení), zpracované RotaGroup, a.s. v 06.2020 a DSP (dokumentace 
pro stavební povolení), zpracované VPÚ DECO PRAHA a.s. v 03.2022. 

Zásobování navrhovaného nového objektu - stavby nové multifunkční budovy 2. lékařské 
fakulty Univerzity Karlovy pitnou vodou bude pomocí nové vodovodní přípojky VP1 a bude 
řešeno v další, 2.Etapě výstavby. 

 

V rámci nové stavby budou rušeny části stávajícího areálového vodovodu a jedna vodovodní 
přípojka DN80, vč. stávající vodoměrné šachty. Budou provedeny přeložky stávajícího 
areálového vodovodu a bude vybudována nová přípojka VP2 DN 80, ø 90 PE, na které bude 
nová vodoměrná šachta. 

Nová vodovodní přípojka VP2 a nová přeložka VPP1, na přeložce areálového vodovodu, 
v západní části zájmového území bude napojená na stávající veřejný vodovodní řad z litiny 
DN 150 z roku 1950, který vede v ulici V Úvalu.  

V severovýchodní části řešeného území je navržena nová přeložka vodovodu VPP2 a nová 
vodovodní přípojka VP3 DN 50, ø 63 PE do stávající „jižní vrátnice“. 

 
 
 

2. Podklady 
 

 Podklady Pražských vodovodů a kanalizací a.s. - Zákres zařízení pro stavební řízení, 
provozovaných společností Pražské vodovody a kanalizace, a.s., poskytnutý dne 14.12.2021. 

 Polohopisný a výškopisný plán a ověření průběhu a existence stávajících inženýrských sítí, 
výsledky průběhů jednotlivých sítí jsou zaneseny do situace. 

 DUR (dokumentace pro územní řízení), zpracovaná RotaGroup, a.s. v 06.2020, autorizoval 
Ing. Josef Brejcha, SO.09 – Vnější vodovod a doklady a vyjádření k DUR 

 DSP – SO.09 – Vnější vodovod a doklady a vyjádření k DSP 
 DPS – projekty navrhované v rámci této stavby (SO.02, SO.03, SO.08, SO.09, SO.15…). 

 
 
 

3. Navržené řešení 
 
Stávající stav 

V současné době jsou v místě navrhované stavby nové multifunkční budovy 2. lékařské fakulty 
Univerzity Karlovy, v areálu Fakultní nemocnice v Motole stávající objekty, které budou zbourány. 
Na pozemku řešené lokality vedou areálové vodovody, které budou částečně rušeny, vč. stávající 
vodovodní přípojky, která bude odpojena od veřejného vodovodu, jež je ve správě PVS 
a provozování PVK. Odpojení jsou oprávněni provádět pouze zaměstnanci PVK.  

V ulici V Úvalu, dle podkladu PVK, a.s., vede veřejný vodovodní řad DN 150 L z roku 1950 
a veřejný vodovodní řad DN 100 L z roku 1931, které jsou ve správě společnosti Pražská 
vodohospodářská společnost, a.s. 
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Návrh řešení 

V rámci I. Etapy stavby MFB - bourání a terénních úprav pro archeologický průzkum, budou 
provedeny přeložky stávajícího areálového vodovodu a bude vybudována nová přípojka VP2 
DN 80, ø 90 PE, na které bude nová vodoměrná šachta. 

Nová vodovodní přípojka VP2, na přeložce areálového vodovodu, v západní části zájmového 
území, bude napojená na stávající veřejný vodovodní řad z litiny DN 150 z roku 1950, který vede 
v ulici V Úvalu. 

Napojení vodovodní přípojky VP2 na stávající veřejný vodovodní řad DN 150 L, který vede 
v ulici V Úvalu, jsou oprávněni provádět pouze zaměstnanci PVK. Nová vodovodní přípojka 
napojovaná na stávající veřejný vodovodní řad je navržena tak, aby byla vedena nejkratším 
směrem k vodoměrné šachtě, umístěné na pozemku přináležejícímu k připojované nemovitosti 
a situované těsně u hranice pozemku; napojena bude na vodovodní řad DN 150 L z roku 1950 
v ulici V Úvalu; za napojením bude na přípojce osazeno šoupátko. 

Na novou vodovodní přípojku VP2 v západní části zájmového území navazuje nová přeložka 
rušeného areálového vodovodu VPP1 DN 80, ø 90 PE, která bude zajišťovat zásobování, pitnou 
vodou, stávajících (nebouraných) objektů S a R a také bude přivádět vodu k zachovávanému 
stávajícímu nadzemnímu hydrantu. 

V severovýchodní části řešeného území je navržena nová přeložka vodovodu VPP2 a nová 
vodovodní přípojka VP3 DN 50, ø 63 PE do stávající „jižní vrátnice“, která bude opatřena také 
šoupátkem. 

Profil přeložky VPP2 bude proveden v profilu rušeného vodovodu; z dostupných podkladů ale 
není profil patrný a nebylo možné jej do dnešního dne ověřit. Podle info vedoucího vodního 
hospodářství FN Motol je profil rušeného překládaného vodovodu DN 150 nebo DN 200.  

Profil přeložky vodovodu bude tedy proveden podle skutečného profilu vodovodu rušeného, 
který bude pravděpodobně ověřen kopanými sondami v místě napojení až při realizaci po 
zahájení zemních prací. Hloubka uložení bude v návaznosti na hloubku uložení stávajícího 
vodovodu. Upozorňujeme, že nejen profil, ale ani přesná trasa a hloubka uložení stávajícího 
vodovodu nejsou ověřeny!  

V rámci tohoto objektu jsou tedy řešeny, v souvislosti s bouráním stávajících objektů, veškeré 
nové areálové vodovody a nutné přeložky stávajících areálových vodovodů a rušení 
překládaných stávajících areálových vodovodů, nahrazovaných novými. 

S ohledem ke konfiguraci upraveného terénu a skutečné hloubky uložení stávajících vodovodů 
v místě napojování vodovodů nově navržených, budou event. na novém areálovém vodovodu 
navrženy z provozních důvodů (odkalení, vypouštění, proplach…) hydranty, které bude třeba 
osadit přes šoupě DN 80.  

V rámci I. Etapy stavby této části objektu SO.09 je řešeno i zrušení areálových vodovodů, 
v rozsahu navržené stavby, které budou nahrazeny novými přeložkami a zrušení stávající 
vodovodní přípojky, která bude odpojena od veřejného vodovodu, jež je ve správě PVS 
a provozování PVK. Odpojení jsou oprávněni provádět pouze zaměstnanci PVK. Rušení 
vodovodů je popsáno v závěru této technické zprávy. 

Navržené potrubí nové vodovodní přípojky VP2 - DN 80, ø 90 PE bude uloženo 
v návaznosti na hloubku uložení veřejného vodovodu a s ohledem na konfiguraci terénu; mělo by 
být uloženo v nezámrzné hloubce, pokud možno ve vzestupném směru k areálovému vodovodu 
tak, aby sklon potrubí nebyl menší než 3 ‰; a tak, aby bylo dodrženo krytí vodovodu dle 
ČSN 75 5401 (v zastavěném území nejvíce 2,0 m). Napojení na řad pro veřejnou potřebu bude 
realizováno pomocí odbočné tvarovky (T kusu). Za odbočením z vodovodního řadu bude na 
přípojce osazeno vodovodní šoupátko DN 80. 
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Vodoměrná sestava s hlavním vodoměrem, která bude umístěna ve vodoměrné šachtě 
navržené na vodovodní přípojce VP2 bude provedena přesně podle Městských standardů 
vodárenských zařízení platných na území hl. m. Prahy, event. bude upravena dle požadavku 
provozovatele (PVK a.s.).  

Vodoměr bude osazen ve vodorovné poloze min. 0,2 a max. 1,2 m nad dnem šachty 
v návaznosti na hloubku uložení stávajícího veřejného vodovodního řadu DN 150 L.  

Vodoměrná šachta na vodovodní přípojce je umístěná v travnaté ploše. Půdorysné 
rozměry se odvozují od délky vodoměrné sestavy; mezi stěnou a okrajem přírubového spoje 
musí být ve všech směrech min. vzdálenost 0,2 m; světlá výška se navrhuje min. 1,8 m; 
vstupní otvory musí mít min. světlost 0,6 x 0,6 m nebo DN 600. Poklop musí být 
uzamykatelný a nepropustný. V nezpevněném terénu se vyvede 0,3 m nad úroveň terénu a okolí 
se zpevní např. dlažbou. Veškeré vybavení šachty musí být z nekorodujících materiálů. 
Doporučujeme využít průmyslově vyráběné šachty (viz např. šachta patrná v příloze č.6 této PD). 
Šachta musí být vodotěsná a schválená správcem vodovodu. 

 
 
Technické parametry plastového vodovodního potrubí: 

Základní materiál - vysokohustotní polyetylen PE 100 RC se zvýšenou odolností vůči šíření 
trhliny, přípustné materiály jsou pouze splňující požadavky PAS 1075  

Minimální požadovaná pevnost MRS  - 10 MPa 

Specifikace spoje  - potrubí bude v návinu, propoje případně svařené 
pomocí elektrotvarovky,  

Barevné provedení - modrá barva  

Tlaková řada - SDR 11, PN 16 

 
Potrubí pro pitnou vodu bude odpovídat EN 12201, DIN 8074/8075 a zejména požadavkům 

PAS 1075 pro pokládku bez pískového lože z materiálů PE 100 RC s vysokou odolností proti 
pomalému šíření trhlin. (FNCT splňuje požadavek na min 8760 h při 80°C). Požadovanou kvalitu 
trub je nutné doložit certifikátem prokazujícím, že potrubí tyto požadavky splňuje a je u výrobce 
prováděna permanentní průběžná kontrola dodržování těchto podmínek. Ke každé dodávce trub 
je nutné dokládat i inspekční certifikát (Atest). Potrubí je opatřeno integrovanou indikační vrstvou 
modré barvy. Tato vrstva tvoří 10% síly stěny a je pevnou součástí potrubí, která se při svařování 
se neodstraňuje.  

 
Materiál v zóně potrubí 

Pro obsyp je možné používat jak nesoudržný materiál, tak i vykopanou zeminu. Vykopanou 
zeminu je možné použít za těchto podmínek: 

Zemina neobsahuje ostrohranné kameny větší než 63 mm 

Zemina je zhutnitelná na požadovanou hodnotu podle projektu 

 
Lože potrubí 

Potrubí se ukládá do lože z nesoudržného materiálu nebo na dno výkopu pokud jsou splněny 
tyto podmínky: 

Zemina neobsahuje ostrohranné kameny větší než 63 mm 

Dno výkopu je již vytvořeno v požadovaném spádu 
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Hutnění obsypu  

Obsyp kolem potrubí je vhodné ručně zhutnit, aby mělo potrubí postranní oporu a 
nedocházelo rovněž k sedání zeminy. Obsyp se doporučuje zhutnit na cca 90% PS. 

 
Zásady pro používání hutnící techniky  

Uvnitř bezpečnostního pásma - 0,3 m nad horní hranou potrubí, se smí použít pouze lehká 
zhutňovací technika, např. vibrační desky do 100 kg. Těžká hutnící technika se používá až od 1 
m nad potrubím. 

 
Výška obsypu nad vrcholem potrubí 

nad vrcholem potrubí je min 10 cm, pokud zásyp neobsahuje kameny větší než 63 mm. 
V případě výskytu větších kamenů se doporučuje používat obsypový materiál až do úrovně 30 
cm nad vrcholem potrubí (uvedeno v tabulce sumarizace parametrů). 

 
Šíře výkopu 

Výkop se provede tak široký, aby byl zajištěn přístup k potrubí pro náležité zhutnění obsypu.  

 
Spojování potrubí 

Potrubí RC Protect je možné svařovat metodou na tupo nebo pomocí elektrotvarovek. Postup 
svařování je shodný jako v případě běžného potrubí z PE 100.  

Svařování potrubí mohou provádět pouze pracovníci, kteří jsou vyškoleni pro svářecí práce 
s plastovým potrubím. Postup svařování a svářecí přístroje musí odpovídat platným předpisům. 

 
Montáž potrubí 

Montáž vodovodního potrubí mohou provádět pouze firmy, které mají příslušné oprávnění. 
Před montáží je nutné zkontrolovat potrubí, zda nebylo poškozeno při manipulaci nebo 
skladování.  

Probarvená vrstva na potrubí je určená zejména pro rozlišení účelu potrubí a zároveň určuje, 
jak hluboké vrypy můžou být ve stěně trubky, bez nutnosti vyříznutí poškozeného místa.  

Pokud se ve vrypu ukáže černá barva, musí být poškozené místo vyříznuto. Tato vrstva však 
není ochranná a při svařování se neodstraňuje. 

V místech spojení je nutné potrubí pečlivě očistit. Potrubí se řeže pilou s jemnými zuby. 
Trubky se rovněž dají řezat pomocí speciálních řezáků. Nerovnosti a otřepy se po řezu zarovnají 
rašplí a skelným papírem.  

Při pokládání je nutné počítat s tepelnou roztažností materiálu, která činí na 1 m potrubí při 
změně teploty o 1ºC zkrácení nebo prodloužení přibližně o 0,2 mm. 

 

 

Poloměry ohybu potrubí 

Oblouky na trase se řeší většinou pomocí plynulého ohnutí potrubí bez nutnosti používání 
oblouků. Tato možnost je prostorově limitována max. povoleným poloměrem ohybu a okolní 
teplotou.  V ohybech není nutné vytvářet betonové kotevní bloky. 
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Montážní teplota 

 

Nejmenší přípustný poloměr ohybu 
potrubí (R) 

20 ºC 20 x De 

  0ºC 50 x De 

 

 

Manipulace a skladování potrubí  

Potrubí se vykládá z kamionu pomocí textilních třmenů. Poškozené potrubí se vyřadí. Pokládka 
potrubí z PE za velmi nízkých teplot je omezena zejména hutnitelností obsypu a podmínkami pro 
svařování a ne vlastnostmi samotného potrubí. Potrubí by se mělo pokládat do teploty – 5 ºC. 
Venkovní teplota má u PE potrubí vliv na povolený poloměr ohybu při vyžívání flexibilních 
vlastností při vytváření oblouků.  

 
 
 

4. Připomínky pro provádění 
 

Při provádění vodovodu je nutná koordinace se všemi objekty, řešenými v rámci této stavby, 
zejména všech inženýrských sítí v předmětné lokalitě, upozorňujeme i na křížení s ostatními 
sítěmi (stávajícími i nově navrženými). 

Zemní práce budou prováděny s ohledem na stávající sítě; v ochranných pásmech stávajících 
sítí ručně. Souběh a křížení sítí dle ČSN 73 6005. Před započetím výkopových prací bude 
provedeno odstranění povrchů. Při předání staveniště je dodavatel povinen zajistit vytyčení, 
případně ověření všech stávajících podzemních sítí a zařízení příslušnými správci.  

Dodavatel nesmí zahájit výkopové práce před vytyčením a ověřením stavu všech podzemních 
sítí a podzemních zařízení zástupci správců. Při odhalení neznámé sítě bude dodavatel 
informovat investora, projektanta a autorský dozor. Dodavatel nesmí pokračovat ve výkopových 
pracích před zjištěním majitele podzemní sítě nebo podzemního zařízení. Pokračování prací je 
možné až po ověření neznámé sítě.  

Pokud by hloubka nebo prostorová poloha neznámé sítě neumožňovaly provést pokládku 
vodovodu dle projektové dokumentace, nebo pokud by při dodržení navržené trasy nebyly 
dodrženy požadované odstupové vzdálenosti dle ČSN 73 6005 při souběhu nebo při křížení od 
neznámé inženýrské sítě, je třeba tuto záležitost řešit ve spolupráci s projektantem.  

Při výkopových pracích je nutné brát ohled na ostatní sítě a ochranná pásma (u vodovodů 
v šíři 1,5 m od vnějšího líce potrubí na obě strany). V případě výskytu podzemní vody ve výkopu 
je nutno zajistit její čerpání, nebo drenážování. 
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 Před zahájením zemních prací je třeba vytyčit a předat za účasti investora a správců 
stávajících inženýrských sítí veškeré stávající a nově položené inženýrské sítě, se kterými 
dochází ke křížení (upozorňujeme, že žádné objekty ani inženýrské sítě nesmí být stavební 
činností dotčeny); dále je třeba zajistit odpovědným pracovníkem vyznačení těchto tras 
podzemních vedení inženýrských sítí i jiných překážek; upozorňujeme, že je třeba dodržet 
v rámci realizace stavby ochranná pásma jednotlivých sítí. 

 Pracovníky, kteří budou zemní práce provádět, je nutné seznámit s polohou všech sítí, se 
kterými dochází ke křížení a upozornit je, aby dbali při práci v těchto místech zvýšené 
opatrnosti. Při práci v ochranných pásmech dotčených inženýrských sítí je nutno dodržovat 
podmínky stanovené jejich správci. 

 Jakékoliv práce na realizaci nového pitného vodovodu, je třeba zahájit ověřením stávajícího 
vodovodního potrubí (situačně i výškově) na které bude nově navržené vodovodní potrubí 
navazovat a na které bude napojeno.  

 V případě, že některé údaje neodpovídají projektu, urychleně upozornit GP nebo 
zpracovatele této dokumentace, aby nedošlo k nečekaným problémům s výškovým nebo 
směrovým vedením tras nového vodovodu. 

 Veškeré zemní práce budou prováděny ve smyslu ČSN 73 3050. Při souběhu podzemních 
vedení je nutné dodržet zásady stanovené ČSN 73 6005 (prostorové uspořádání sítí).  

 Výkopy budou pažené. Uložení potrubí je patrno z příloh vzorové příčné řezy uložení potrubí 
(eventuelně bude přizpůsobeno podmínkám pro uložení potrubí konkrétního dodavatele 
potrubí). 

 Manipulaci, ukládání a spojování trub a tvarovek musí provádět odborná firma, která bude 
dbát pokynů pravidel předpisů a speciálních instrukcí dodavatelské firmy.  

 Tlakové zkoušky vodovodního potrubí se provedou dle ČSN 75 5911. Před vykonáním 
tlakové zkoušky je třeba se přesvědčit o celkovém stavu potrubí, zejména zkontrolovat spoje 
a stabilitu potrubí. Zjištěné nečistoty je nutno odstranit. 

 Nové vodovodní potrubí a jejich zaměření musí být prokazatelně zkontrolováno ještě před 
zásypem, a to jak stavebním dozorem stavebníka, tak dozorem provozovatele, popřípadě 
správcem. 

 Obsyp běžně uloženého potrubí bude proveden vrstvou písku nebo štěrkopísku min. 30 cm 
nad vrchol potrubí.  

 Zásyp rýh bude proveden štěrkopískem se zhutněním, které musí odpovídat požadavkům na 
únosnost podkladu vozovky, aby nedocházelo k sedání výkopové rýhy. 

 V rámci tohoto objektu bude, v nutných částech, uveden povrch do původního stavu; 
definitivní úprava a oprava povrchů bude provedena v rámci objektů, řešících komunikace, 
chodníky a sadové úpravy.  

 Při provádění stavebních prací v komunikacích a při zpětných úpravách povrchů komunikací 
požaduje TSK dodržovat „Zásady a technické podmínky pro zásahy do povrchů komunikací 
a provádění výkopů a zásypů rýh pro inženýrské sítě“, schválené usnesením RHMP číslo 95 
ze dne 31.1.2012, s účinností od 1.2.2012, ve znění přílohy číslo 1 usnesení RHMP číslo 
127 ze dne 28.1.2014, s účinností od 1.2.2014. 

 Při stavbě je třeba dodržovat zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v souladu 
s příslušnými předpisy. Je třeba dodržovat platná ustanovení. Výslovně upozorňujeme na 
dodržování předpisů v ochranných pásmech některých vedení. Pro zajištění bezpečnosti 
práce v průběhu realizace stavby je třeba respektovat ustanovení závazných předpisů a 
nařízení platných v době výstavby. 
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 "Bezpečnost práce při provádění stavebních prací zajistí zhotovitel ve smyslu platných 
předpisů v ČR. Zejména bude nutno dbát nařízení vlády č.591/2006 Sb., o bližších 
minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích a zákona 
č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 
v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo 
poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci)".  

 
 
 
5. Závěr  

Předložená projektová dokumentace řeší, pro novou multifunkční budovu 2. lékařské fakulty 
Univerzity Karlovy v areálu Fakultní nemocnice v Motole, v souvislosti s demolicemi stávajících 
jednopodlažních objektů „U“, „V“ a „X“ a částečnými hrubými terénními úpravami, z důvodu 
následného archeologického průzkumu, přeložky inženýrských sítí. 

V rámci 1. etapy objektu SO.09 – Vnější vodovod se jedná se o novou vodovodní přípojku 
VP2 DN 80, ø 90 PE, v západní části zájmového území, na kterou navazuje nová přeložka 
rušeného areálového vodovodu VPP1 DN 80, ø 90 PE, která bude zajišťovat zásobování, pitnou 
vodou, stávajících (nebouraných) objektů „S“ a „R“ a také bude přivádět vodu k zachovávanému 
stávajícímu nadzemnímu hydrantu. 

V severovýchodní části řešeného území je v rámci 1. etapy navržena nová přeložka vodovodu 
VPP2 a nová vodovodní přípojka VP3 DN 50, ø 63 PE do stávající „jižní vrátnice“. 

Dále je v rámci I. Etapy stavby této části objektu SO.09 řešeno zrušení areálových 
vodovodů, v rozsahu navržené stavby, které budou nahrazeny novými přeložkami a zrušení 
stávající vodovodní přípojky, která bude odpojena od veřejného vodovodu. 

 

Upozorňujeme, že získané podklady nehovoří o přesnosti a kvalitě zákresu stávajících sítí 
v situačním podkladu, nejen vodovodů a kanalizací, ale i ostatních sítí, které jsou v zájmovém 
území a se kterými dochází k souběhu nebo křížení.  

Protože nevíme jak přesný zákres je, tak je nutné brát veškeré trasy podzemních inženýrských 
sítí zakreslených v situaci i podélných profilech jako orientační; a proto bude nutné před 
započetím zemních prací požádat správce příslušných sítí o vytyčení podzemních inženýrských 
sítí, se kterými dochází ke křížení a provádět zde výkopy ručně.  

Veškeré stávající inženýrské sítě na území zamýšlené stavby je třeba respektovat a výstavbou 
nového vodovodu nesmí být porušeny žádné funkční inženýrské sítě. Zejména upozorňujeme, že 
je nutné respektovat ochranná pásma všech stávajících i nových sítí. Při provádění jakýchkoli 
stavebních prací v komunikacích je nutné tyto práce konzultovat s TSK a.s. 

 

Oproti dokumentaci pro územní řízení a stavební povolení nedošlo v řešení pitného vodovodu 
k žádné podstatné změně.  

Zpracovatel upozorňuje na vydaná vyjádření k dokumentaci pro územní řízení a 
stavební povolení; všechny podmínky a požadavky ze všech vyjádření k DUR i k DSP je 
nutno respektovat. Některá vyjádření jsou na konci této technické zprávy. 

Závěrem upozorňujeme, že stávající vodovodní přípojka musí být odstraněna (rušena) 
v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební 
zákon), v platném znění a v souladu s veškerými požadavky PVK a PVS a.s.  
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Rušení stávajícího vodovodu 

V řešeném území v místě výstavby nového objektu vedou stávající vodovody, které bude 
nutno zrušit a přeložit. Rušení stávajícího vodovodu bude provedeno v souladu s předpisy 
uvedenými v Městských standardech vodárenských a kanalizačních zařízení na území hl. m. 
Prahy – Vodárenská část a po dohodě se správcem a provozovatelem vodovodu.  

Způsob vyřazení z funkce a likvidace stávajících vodovodních řadů se provádí: 

 odstraněním stávajícího vedení ze země v případě, že je zastiženo výkopovými pracemi 

 rozbitím stávajícího vedení a jeho ponechání v zemi nebo odstraněním podle použité 
technologie pokládky bez narušení povrchu 

 vyřazením z provozu stávajícího vedení a jeho ponechání v zemi, přičemž konce řadů musí 
být zaslepeny 

 povrchové znaky včetně orientačních tabulek musí být odstraněny, vytěžený trubní 
materiál, armatury a zařízení jsou majetkem vlastníka vodovodu; s materiálem, jehož 
technický stav by umožnil opětovné použití, bude naloženo podle pokynů majitele 

 způsob likvidace veškerých materiálů se řeší individuálně se správcem, případně 
provozovatelem; nepoužitelný materiál bude ekologicky zlikvidován  

 
 
Upozorňujeme, že se předpokládá, dle dostupných podkladů, že na rušeném venkovním 

vodovodním řadu nejsou napojeny žádné vodovodní přípojky.  

V případě, že dodavatelská firma při výkopových pracích a rušení stávajícího vodovodního 
řadu objeví něco, co nebylo v projektu (např. nějaké vodovodní přípojky), tak je bezpodmínečně 
nutné, aby na to urychleně upozornila GP; a aby mohl být tento problém řešen dle nastalé 
skutečnosti!  

Dále upozorňujeme, že v místech výkopových prací při rušení stávajícího vodovodního řadu 
může dojít ke kontaktu se stávajícími podzemními sítěmi (v situaci jsou zakresleny pouze 
orientačně). 

 
 
 
 
 
 

V Praze dne 14.9.2022 Zprac. Ludmila Šabatová 
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